
PROTOKÓŁ NR XXIII/26 

XXIII SESJI RADY POWIATU PISZ 

Z DNIA 26 MARCA 2026 R. 

 

 

 

Ad. pkt. 1 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła obrady XXIII sesji Rady Powiatu o 
godz. 1405. 

Ad. pkt 2 

Irena Jatkowska  - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że w sesji uczestniczy 17 rad-
nych, co – wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 radnych – stanowi quorum niezbędne do 
prawomocności obrad.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2. 

Ad. pkt 3 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – zapytała, czy ktoś z radnych ma propozycje 
zmiany porządku obrad? Następnie zaproponowała wprowadzenie do porządku obrad pkt. 9g): rozpatrze-
nie projektu uchwały w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia przez Dyrektora Powiatowego Zarządu 
Dróg. 

Jerzy Małecki – Starosta Piski – zaproponował wprowadzenie do porządku obrad sesji rozpatrzenie 
dwóch projektów uchwał : 

1) w sprawie odwołania skarbnika powiatu; 
2) w sprawie powołania skarbnika powiatu. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – zaproponowała, aby w/w projekty uchwał były 
wprowadzone do porządku obrad sesji jako pkt. 9h) i 9i), po czym, wobec braku innych zgłoszeń, poddała 
pod głosowanie w/w zmiany do porządku obrad , a następnie całość n/w porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie obrad XXII sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Dokonanie zmian lub uzupełnień porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Zapytania i wnioski mieszkańców powiatu. 
7. Informacja o realizacji zadań Państwowej Inspekcji Weterynaryjnej na terenie po-

wiatu w 2025 roku. 
8. Sprawozdanie z działalności Powiatowej Inspekcji Nadzoru Budowlanego za 2025 

rok. 
9. Rozpatrzenie bieżących projektów uchwał: 

a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/89/25 Rady Powiatu Pisz z dnia 24 kwietnia 2025r. 
w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Piszu; 

b) w sprawie określenia zadań powiatu realizowanych w 2026 r. ze środków Państwowego Fun-
duszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych; 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-2029, 

d) w sprawie zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2026 r., 



e) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Warmińsko-Mazurskiemu na dofi-
nansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa War-
mińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2026r.; 

f) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Piskiego; 

g) w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg; 

h) w sprawie odwołania skarbnika powiatu; 

i) w sprawie powołania skarbnika powiatu. 

10. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z realizacji uchwał Rady Powiatu. 

11. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z działalności pomiędzy sesjami Rady Po-
wiatu. 

12. Sprawozdanie Zarządu Powiatu z realizacji uchwał własnych. 

13. Wnioski i oświadczenia radnych. 

14. Informacje, odpowiedzi i wyjaśnienia. 

15. Zamknięcie obrad XXIII sesji Rady Powiatu Pisz. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 9g) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania skargi do 
rozpatrzenia przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie:  

wprowadzenia do porządku obrad punktów: 9h) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania 
skarbnika powiatu; 9i) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania skarbnika powiatu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad XXIII sesji Rady Powiatu Pisz. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty, 
po czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 4 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – poinformowała, że nie było zgłoszonych uwag 
do protokołu z XXII sesji Rady Powiatu, w związku z czym podała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXII sesji Rady Powiatu Pisz 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 



Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że protokół został przyjęty, po 
czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 5 

Lidia Borys – Dymczyk – radna Rady Powiatu – złożyła interpelację. (załącznik nr 3) 

Ad. pkt 6 

Brak. 

Ad. pkt 7 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu –  powiedziała, iż informacja o realizacji zadań 
Państwowej Inspekcji Weterynaryjnej na terenie powiatu w 2025 roku była omawiana na Komisji 
Ochrony Środowiska, wspomniała, że w sesji uczestniczy Pani Monika Kowalczyk – Czapla – Powiatowy 
Lekarz Weterynarii w Piszu, po czym  otworzyła dyskusję nad w/w informacją.  

Informacja stanowi załącznik nr 4. 

Andrzej Górski – radny Rady Powiatu -  zapytał, czy ten ser był z gospodarstwa domowego, czy z 
firmy? 

Monika Kowalczyk – Czapla – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Piszu– odpowiedziała, iż 
pochodził z lokalnego handlu rolniczego. Poinformowała również, że niezgodność ta została usunięta. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu –  wobec braku innych głosów w dyskusji 
zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 8 

Artur Brózio -  Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Piszu – przedstawił 
sprawozdanie z działalności Powiatowej Inspekcji Nadzoru Budowlanego za 2025 rok. (załącznik nr 5) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu – przedstawił opinię Komisji. 
(załącznik nr 6) 

Andrzej Górski – radny Rady Powiatu – wspomniał o trudnościach kadrowych i lokalowych, aby 
Zarząd się do tego ustosunkował, podejmując kroki w kierunku jakiejkolwiek pomocy i wsparcia. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu –  wobec braku innych głosów w dyskusji 
poddała w/w sprawozdanie pod głosowanie, następnie zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Sprawozdania z działalności Powiatowej Inspekcji Nadzoru Budowlanego za 2025 rok. 

Wyniki głosowania  

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar 
NOWICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, 
Tomasz Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej 
ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 



Ad. pkt 9 

a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/89/25 Rady Powiatu Pisz z dnia 24 kwietnia 
2025r. w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w 
Piszu; 
 

Monika Orłowska  – Dyrektor PCPR w Piszu -  przedstawiła w/w projekt uchwały. 

 

Iwona Piechowska – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Rodziny – przedstawiła 
opinię komisji o projekcie uchwały. (załącznik nr 7) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/89/25 Rady Powiatu Pisz z dnia 24 kwietnia 2025r. 
w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Piszu. 

Wyniki głosowania  

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XXIII/173/25 stanowi załącznik nr 8. 

b) w sprawie określenia zadań powiatu realizowanych w 2026 r. ze środków Państwo-
wego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych; 

 

Olga Bałdyga – inspektor w Wydziale Finansowym – przedstawiła w/w projekt uchwały. 

Iwona Piechowska – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Rodziny – przedstawiła 
opinię komisji o projekcie uchwały. (załącznik nr 7) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku głosów w dyskusji poddała pod 
głosowanie w/w projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia zadań powiatu realizowanych w 2026 r. ze środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych; 



Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XXIII/174/25 stanowi załącznik nr 9. 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-
2029, 

 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – powiedziała, iż projekt uchwały był 
zamieszczony dla radnych celem zapoznania się w systemie e-sesja. 

 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 
2026-2029 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XXIII/175/25 stanowi załącznik nr 10. 

d) w sprawie zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2026 r., 



 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – powiedziała, iż projekt uchwały był 
zamieszczony dla radnych celem zapoznania się w systemie e-sesja. 

 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XXIII/176/25 stanowi załącznik nr 11. 

e) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Warmińsko-Mazurskiemu 
na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Wo-
jewództwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2026r.; 

 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – powiedziała, iż projekt uchwały był 
zamieszczony dla radnych celem zapoznania się w systemie e-sesja. 

 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Warmińsko-Mazurskiemu na 
dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-
Mazurskiego w Brukseli w 2026r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Irena JAT-
KOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIE-
CHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, 
Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej GÓRSKI, Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XXIII/177/25 stanowi załącznik nr 13. 

f) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Piskiego; 

 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – przedstawiła w/w projekt uchwały, następnie  
otworzyła dyskusję nad w/w projektem. 

Marek Wysocki – radny Rady Powiatu – przypomniał, iż Pan Jerzy Małecki jest Starostą od 
poprzedniej sesji, czyli od lutego br., w związku z powyższym faktem uważa, że z podwyżką płacy 
należałoby się wstrzymać chociażby do czasu, aż trochę popracuje na w/w stanowisku. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – w tym miejscu wspomniała, że był również 
taki moment, kiedy to pracownicy Starostwa otrzymali podwyżki płac , a Starostowe mieli płace obniżone 
o 20%. Powiedziała, że ta podwyżka nie spowoduje, że płaca Starosty wróci do poziomu sprzed tej 20% 
obniżki. 

Jerzy Małecki – Starosta Piski -  wspomniał, że w roku ubiegłym pracownicy Starostwa otrzymali 
podwyżki płac średnio o 10%, w tym roku średnio o 5%. Zauważył, że płace w Starostwie są niewielkie, co 
jest pozostałością po poprzednich rządzących. Poinformował, że jak tylko pojawią się wolne środki w 
budżecie to pracownicy będą mogli liczyć na koleją podwyżkę płac. 

Marek Wysocki – radny Rady Powiatu – powiedział, że w latach od 2006 roku do 2020 roku, kiedy 
to był Wicestarostą a pan Andrzej Nowicki Starostą, co roku pracownicy dostawali podwyżki i były to 
nawet 15% podwyżki.  

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu –wobec braku innych głosów w dyskusji 
poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Piskiego 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XXIII/178/25 stanowi załącznik nr 14. 

g) w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia przez Dyrektora Powiatowego Zarzą-
du Dróg; 

 

Adam Trzonkowski – Przewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji -  przedstawił w/w 
projekt uchwały. 

 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia przez Dyrektora Powiatowego Zarządu 
Dróg - czas głosowania: 26 marca 2026, 14:36 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXIII/179/25 stanowi załącznik nr 15. 

h) w sprawie odwołania skarbnika powiatu; 

 

Jerzy Małecki – Starosta Piski – przedstawił w/w projekt uchwały oraz stosowny wniosek. (załącznik 
nr 16) 

 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem. 

Jerzy Małecki – Starosta Piski – powiedział, że Pani Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu została 
zaproszona na dzisiejszą sesję rady lecz nie przyszła. Wspomniał, iż szanuje tą decyzję 

Marek Wysocki – radny Rady Powiatu -  stwierdził, iż w takim dniu jak dziś Pani Skarbnik być 
powinna i przykry jest fakt, że jednak jej tu nie ma. Dodał, iż pani Skarbnik podczas swojej wieloletniej 



pracy dostawała wielkie nagrody, z którymi nie zawsze się zgadzał, jeżeli chodzi o kwoty, chociażby 
ostatnio dziesięciokrotnie więcej otrzymała niż inny pracownik. Mimo to powinna być tu dziś na sesji i 
usłyszeć od Rady podziękowania za pracę. 

Andrzej Nowicki – Wicestarosta Piski –  powtórzył, iż Pani Barbara Koprowska była zaproszona na 
sesję lecz z tego zaproszenia nie skorzystała. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu –wobec braku innych głosów w dyskusji 
poddała projekt pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie odwołania skarbnika powiatu 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIA-
TYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃ-
SKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (2) 

Rafał DĄBROWSKI, Marek Antoni WYSOCKI 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Krzysztof RUMIŃSKI, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXIII/180/25 stanowi załącznik nr 17. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – w tym miejscu podziękowała serdecznie dla 
nieobecnej na sesji Pani Barbary Koprowskiej za 30 lat pracy na rzecz Powiatu Piskiego na stanowisku 
Skarbnika Powiatu. 

i) w sprawie powołania skarbnika powiatu. 
 

Jerzy Małecki – Starosta Piski – przedstawił w/w projekt uchwały oraz wniosek o powołanie na sta-
nowisko Skarbnika Powiatu Pani Katarzyny Piotrowskiej. (załącznik nr 18) 

 

Katarzyna Piotrowska – wyraziła zgodę. 

 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem. 

Andrzej Nowicki – Wicestarosta Piski – powiedział, że bardzo się cieszy, że to właśnie Panią 
Katarzynę Piotrowską wskazał Pan Starosta na stanowisko Skarbnika Powiatu. Pani Katarzyna Piotrowska 
jest naszym długoletnim pracownikiem i wiele lat pracowała pod okiem Pani Barbary Koprowskiej.  

Tomasz Florczyk – radny Rady Powiatu – podziękował dla Pani Barbary Koprowskiej za wieloletnią 
pracę. Podziękował również dla Pana Starosty za to, że to właśnie Pani Katarzyna Piotrowska będzie 
piastowała funkcję Skarbnika Powiatu. 



Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu –  wobec braku innych głosów w dyskusji pod-
dała w/w projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołania skarbnika powiatu 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXIII/181/25 stanowi załącznik nr 19. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 10 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-
nia, które stanowi załącznik nr 20 do protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt 
porządku obrad sesji. 

 

 

Ad. pkt 11 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-
nia, które stanowi załącznik nr 21 protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt po-
rządku obrad sesji. 

Ad. pkt 12 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-
nia, które stanowi załącznik nr 22 protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt po-
rządku obrad sesji. 

Ad. pkt 13 

Brak. 

Ad. pkt 14 

Adam Trzonkowski – Przewodniczący Komisji Skargi, wniosków i petycji – przedstawił pro-
jekt odpowiedzi na pismo w sprawie czasu pracy kadry kierowniczej ZSZ z BP w Piszu. (załącznik nr 23) 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu –  wobec braku głosów w dyskusji poddała w/w 
odpowiedź pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 



udzielenia odpowiedzi na pismo w sprawie czasu pracy kadry kierowniczej ZSZ z BP 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Andrzej Rosiński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – przedstawił wniosek Komisji. (załącz-
nik nr 24) 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poddała w/w wniosek Komisji rewizyjnej pod 
głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia wniosku Komisji Rewizyjnej z dnia 26 marca 2026r., dot. nadzoru nad zadaniem pn. „Prace 
konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkowym kościele w Turośli”, oraz skiero-
wania go do Zarządu Powiatu w Piszu celem realizacji. 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Jerzy Małecki – Starosta Piski -  odpowiadając radnemu Andrzejowi Górskiemu stwierdził, iż PINB 
nie podlega finansowaniu z budżetu Powiatu tylko podlega pod Wojewódzki Inspektorat Nadzoru Budow-
lanego. Wspomniał, iż jest po rozmowach z  Dyrektorem ZSZ w Piszu i dzięki temu PINB przenosi się do 
pomieszczeń, które udostępnił Dyrektor ZSZ. Są to pomieszczenia dużo wygodniejsze i bardziej komfor-
towe, niż te, które PINB zajmowało dotychczas.  

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 



Ad. pkt 15 

Wobec wyczerpania porządku obrad Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – podzię-
kowała radnym oraz zaproszonym gościom za przybycie, po czym zamknęła obrady XXIII sesji o godzinie 
1511 

PRZEWODNICZĄCA RADY POWIATU 

 

Irena Jatkowska 

PROTOKOLANCI: 

Monika Skrzecz 

Maciej Jasiński 

 


